Cepus 4. KombuHaTOpHO-aJIT€OpaniecKas

1. Ilycte M — cumMerpudecKasi MaTPHIIA, CyMMa, CTOJIONOB KOoTopoit pasHa 0. Paccmorpum mogmarpuiyy M_; marpunst M
0e3 i-0if CTPOKH | i-0ro cToaoma. Jlokarxkure, 9TO 3HAUEHHE OonpeaeauTesist M_; He 3aBHCUT OT BBIOOPA 7.
2. Ilycrs I — marpuna unnungentHocru rpada G = (V) E), 1.e. marpunan X mcn = |V|,m = |E|u

[ve] = 1, eciiu e = (vu), v < u;
[ve] = =1, ecm e = (vu), v > u;
[ve] =0 B mpoTHBHOM CiTyHae.
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Paccmorpum mogmarpuny My marpunst I 6e3 neppoii cTpoku u copepzxaityto n — 1 cronben. doxaxkure, aro det(Mr) = +1,
ecim cooTBercTByommme cronbuaM My pebpa rpada obpasyior ocroBHOe JepeBo G, u det(M) = 0 B IPOTHBHOM CIIyyae.

3. * Ilycts marpuna M pasmepa n X n pasua A - B, rne A mw B mMaTpumpl pasMepoB 1 X m W m X N COOTBETCTBEHHO, &
m > n. Jokaxure bopmyny Bene-Komm, aro det(M) = > det(A(S))det(B(S5)).

S:|S|=n

4. Haiigure dopmysy IjIst djieHA TOCIEI0BATEILHOCTH, 33/IaHHON PEKYPPEHTHBIM COOTHOIIEHUEM G, = 3G,_2 — 20,3 C
HAYAJIbHBIMA JAHHBIMU a9 = 3, a1 = 1 1 ag = 8.

5. a) Haiizure B peKyppeHTHOM BHUJIE YUCIIO TI€PECTAHOBOK-UHBOMIONUI 8, uucen {1,2,...,n}, TO €CTb TaKUX NEPECTAHOBOK
T € Sy, 9T0 T = id.

b) Jlnsa sxcnonenmuanibaoil npoussojgameit dbynxmun (), *5+t") naiiure ypapHeHue, OIUCHIBAIONIee 3Ty (DyHKIHIO.

6. a) OGo3mauum 4epes d, YUEIO NEPECTAHOBOK [uces {1,2,...,n} 6e3 HENOABUAKHBIX TOYEK, TO €CTh TAKUX T € Sy, 9TO
7(i) # i. Haiimure pekyppenTtayo dbopmyiy mist d,, (MOICKa3Ka: PACCMOTPUTE IUKJIEHHOE TPEJICTaBIeHNe MTEPECTAHOBKH ).

b) Haitaure npezses nociea0BaTelbHOCTH (an'



